## 穿戴全副军装就是靠圣灵

全副军装就是从头开始到脚,福音藉着信心的藤牌,通过你的信心调和起来,成为你的生命、你的灵。所以得到保护的。然后右手是又拿着圣灵的宝剑神的话的。所以穿戴全副军装等于靠圣灵了,各位这句话特别要记得,神的话就是生命、就是灵,永远是在一起的。所以当你的灵魂明白神的话,原来我是神的儿女,我是义的,不是要将来多恢复义的,而是已经是义的,要活出义的;然后真理的腰带,生命的方向,然后要平安的要走,一天一天。然后圣灵的宝剑、神的话,信心来全部要连接起来。我是信的这个,我是义人我信的,这个真理我都信的。我的生命的方向就很多的一个抵挡就来,很多的死荫幽谷来,那我平安的走,平安的脚步是我知道上帝的引导的。我赐给你们平安,我的平安给你们,世界不能给你的,这个能够会确认的,都是神的话穿戴全副军装等于靠圣灵。

所以怎么样的要祷告呢?随时多方要祷告的,各位这个一个一个要成为你的信心。主祷文是叫你恢复上帝,恢复神的国,与主同行;那个全副军装是成为你一个人,神的话全部的成为你的信心,一个一个的信心,得救的信心,我是永远义的信心。对真理的一个确据:我怎么样管理钱财,怎么样管理我的时间,怎么样管理人际关系的真理都明白。还有需要神的话所带来各样的,按时候给我感动的,圣灵的光照。

节选自 2017 年 03 月 05 日主日信息:

如何叫我的生命生活合乎两个世界的实况(活出神的话,显出神的大能-4-2)